

«5th Iliadis Cup»

Φινάλε με ακόμη δύο ελληνικά μετάλλια

Τα φώτα, σε μια σπουδαία διοργάνωση σαν αυτή που φιλοξενήθηκε στον Εύοσμο της Θεσσαλονίκης, το Ευρωπαϊκό Κύπελλο U21 με την επωνυμία «5th Iliadis Cup», έσβησαν 7 Απριλίου με την ολοκλήρωση της δεύτερης και τελευταίας ημέρας. Με πρώτη δύναμη τη Γεωργία στους άνδρες και την Κροατία στις γυναίκες, ολοκληρώθηκε το τουρνουά στο οποίο έλαβαν μέρος αθλητές και αθλήτριες από συνολικά 25 χώρες.

Η Ελλάδα, παρόντος του δις Ολυμπιονίκη Ηλία Ηλιάδη, κατά τη δεύτερη ημέρα των αγώνων έφτασε στην κατάκτηση ενός ασημένιου και ενός χάλκινου μεταλλίου, με πρωταγωνίστριες αντίστοιχα τις Ελισάβετ Τελταΐδου (-70kg) και Φωτεινή Βαμμένου (+78kg), ανεβάζοντας το συνολικό αριθμό των μεταλλίων στα έξι (1-1-4).

Να θυμίσουμε ότι την προηγούμενη ημέρα η ελληνική ομάδα είχε ένα χρυσό με το Ρομάν Μουστόπουλο στα -73kg και τρία χάλκινα στις γυναίκες (Μαρία Μελά -52kg, Σταυρούλα Μαυρίδου -44kg, Ελευθερία Καρτσωνάκη -48kg).

Ο μεγάλος άτυχος από ελληνικής πλευράς ήταν αναμφισβήτητα ο Αλέξης Ντανασιόδης στην κατηγορία των -81kg.

Ο πρωταθλητής Ευρώπης το 2012 στο Πόρετς και Νο-1 της ευρωπαϊκής κατάταξης στη συγκεκριμένη κατηγορία, ηττήθηκε με Ippon (yoko sumiwa) από τον Κροάτη Ντένις Μπέλιτς και δεν μπόρεσε να υπερασπιστεί τον τίτλο που κέρδισε στην αντίστοιχη περσινή διοργάνωση.



ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΖΩΝΕΣ ΚΙΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την 1η Ιουνίου 2013, τοπικές εξετάσεις για ζώνη (ΚΙΟΥ) στους αθλητές του ΕΟΣ Αχαρνών. Ταυτόχρονα οι αθλητές μας Τελταΐδου Ελισάβετ και Μόσχοβης Ιωάννης έδωσαν με επιτυχία εξετάσεις για 1 DAN στην επιτροπή της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο.



ΤΟΥΡΝΟΥΑ «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ»

Στις 31 Μαρτίου 2013 διεξήχθη το 1ο Τουρνουά «Αρχαία Ολυμπία» και ο ΕΟΣ Αχαρνών συμμετείχε με 6 αθλητές του, που κέρδισαν τέσσερα χρυσά, ένα ασημένιο και ένα χάλκινο μετάλλιο.

Πρώτος: Σταμούλη Χριστίνα -42kg, Ριζικόβ Γεώργιος -36kg, Αρχοντόπουλος Βασίλης -24kg, Γκόγκουα Μαριλένα 21kg

Δεύτερος: Γκόγκουα Θεόδωρος -36kg

Τρίτος: Βουράκης Νεκτάριος -30kg.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ «ΑΘΛΟΣ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ»

Ο ΕΟΣ Αχαρνών κατέκτησε την πρώτη θέση στη γενική κατάταξη με 9 χρυσά, 3 ασημένια και 4 χάλκινα στο Τουρνουά «Αθλος Μελισσιών», που διεξήχθη στις 6 Απριλίου 2013. Στη δεύτερη θέση η ΑΕ Πετρούπολης με 6 χρυσά, 3 ασημένια και 4 χάλκινα και στην τρίτη ο ΑΟΝΑ, κέρδισε 5 χρυσά, 6 ασημένια και 6 χάλκινα μετάλλια.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΖΟΥΝΤΟ «ΑΣΤΡΑΠΗ»

Στο διήμερο 18-19 Μαΐου 2013, ο ΕΟΣ Αχαρνών έλαβε μέρος με 10 αθλητές του, στο 1ο Τουρνουά Τζούντο που οργάνωσε ο Α.Σ. «Αστραπή» κατακτώντας 7 χρυσά, 2 ασημένια και 1 χάλκινο μετάλλιο.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ «OLYMPUS CUP»

Ο ΕΟΣ Αχαρνών συμμετείχε στο Διεθνές Τουρνουά «Olympus Cup», στο Λιτόχωρο, με 11 αθλητές του κατακτώντας 6 χρυσά, 3 ασημένια και 1 χάλκινο, δείχνοντας μια καλή εικόνα.

Πρώτοι: Γκόγκου Μαριλένα 21kg, Αρχοντόπουλος Βασίλης -24kg, Γκόγκου Θεόδωρος 30kg, Ριζκόβ Γεώργιος 33kg, Πολντασιδου Δέσποινα 36kg, Γκόγκου Βαλεντίνα 42kg.

Δεύτεροι: Ποπάβ Αντώνης 46 kg, Κοσμίδη Ιωάννης +60kg, Πατσαλίδης Γεώργιος + 73kg.

Τρίτοι: Νιτζαρτζίδης Ιωάννης και Νιτζαρτζίδης Παναγιώτης -36kg.



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ SAMBO

Στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα SAMBO που διεξήχθη στη Λευκωσία της Κύπρου στις 11-14 Απριλίου 2013, κατέκτησε την τρίτη θέση η πρωταθλήτριά μας Τελοτίδου Ελισάβετ, στην κατηγορία -65kg.



1ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΖΟΥΝΤΟ «ΙΛΙΟΥΠΟΛΙΣ CUP»

Στο διήμερο 25-26 Μαΐου 2013, διεξήχθη το 1ο Διεθνές Τουρνουά «Ιλιούπολις Cup», στο Κλειστό Γυμναστήριο Ηλιούπολης, με 386 αθλητές από 35 συλλόγους 9 χωρών (Ελλάδας, Ισραήλ, Ινδίας, Αλβανίας, Γεωργίας, Βουλγαρίας, Αρμενίας, Ρωσίας και Η.Π.Α.). Την πρώτη θέση, με 13 χρυσά, 8 ασημένια και 6 χάλκινα, μπροστά από την ομάδα του Ισραήλ που ήταν πολύ καλή και δυνατή (13 χρυσά, 7 ασημένια και 10 χάλκινα) και τρίτη ομάδα τον ΑΟΝΑ (8 χρυσά, 16 ασημένια και 20 χάλκινα), κατέκτησε η ομάδα του ΕΟΣ Αχαρνών και ανέβηκε στο πρώτο βήθρο του νικητή, κάνοντας να ακουστεί ο εθνικός μας ύμνος.

